	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: NACRT 1. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU


	Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 07. ožujka do 14. ožujka 2025. godine

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s  nacrtom 1. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU te dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.


	Red. br.
	Naziv dionika (pojedinac, organizacija, institucija)
	Članak na koji se odnosi primjedba/

prijedlog
	Tekst primjedbe/prijedloga
	Prihvaćanje/ neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga

	
	ANDREJ BREGOVIĆ
	3.2. Čišćenje potoka i kanala – da se navede koji potoci i kanali ulaze u plan
	Više od 25 godina Grad Ivanec ne poduzima ništa po pitanju čišćenja i uređenja odvodnog kanala koji se nalazi na granici naselja Ivanec i Lančić, pod izlikom da kanal nije u gradskoj nadležnosti. Ispada da kanal nije u ničijoj nadležnosti, ali se uredno ispuštaju oborinske i fekalne vode u taj kanal, te se ubire naknada za oborinske vode i plaća se odvodnja sanitarnih voda. Prema urbanističkom planu  taj kanal spada u vodotoke 2. kategorije kao i mnogi drugi na području Grada Ivanca, a koje Grad Ivanec uredno održava, a proteklih godina i više puta.
Linkovi na neke tekstove o uređenju koje je inicirao ili sufinancirao Grad Ivanec:

https://www.ivanec.hr/novost/2485-odrzavanje-kanala-ocisceni-kanali-mackovec-i-jarak

https://www.ivanec.hr/novost/3556-ureduje-se-potok-bukovec-rakovec-slijede-sikad-i-pojatno-te-ciscenje-bistrice-kroz-ivanec

https://www.ivanec.hr/novost/3994-grad-ivanec-zavrseni-radovi-na-ciscenju-novih-200-metara-potoka-bistrice

https://www.ivanec.hr/novost/2506-ureduje-se-potok-vukovec-slijede-radovi-na-ivanusevcu

https://www.ivanec.hr/novost/4918-vodotehnicki-radovi-bistrica-pri-kraju-potoci-seljanec-i-breznjak-dovrseni


	NEPRIHVAĆANJE PRIMJEDBE
Primjedba se ne prihvaća.

- U obrazloženju nacrta 1. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu pod točkom 3.2. jasno je definirano na što se ista odnosi i što je točno samim izmjenama i dopunama Programa održavanja planirano, citiramo: 
3.2. Povećava se navedena stavka obzirom da će se ove godine čistiti korito potoka Bistrice od ulice Bistrica kbr. 109 do mosta u ulici Mirka Maleza. Ujedno postoji potreba za čišćenjem kanala u Ribić Bregu čkbr. 7695 k.o. Klenovnik u dužini od 800 metara, te kanala u Bedencu čkbr. 3216 k.o. Jerovec u dužini od 180 metara. Čišćenje korita potoka čkbr. 943 k.o. Ivanec u dužini od 131 metar.
Navedeni vodotok koji se spominje je Grad Ivanec predložio Hrvatskim vodama da ga uvrsti u svoj plan zahvata u 2025. godini, kao jedan od vodotoka koji bi trebalo prioritetno urediti, međutim odluka o tome je na Hrvatskim vodama, jer takav zahvat nije u ingerenciji Grada Ivanca.
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